

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LEJÁRT HATÁRJEDŐ HATÁROZATOK

30/2023.(III.30.) Öh. számú határozat alapján az intézményvezető részére megküldtük a határozati kivonatot a Létavértesi Gyermeksziget Óvoda-bölcsőde 2023/2024. nevelési év óvodai és bölcsődei beiratkozási időpontjáról: 2023. április 24- 2023. május 5. A hirdetés megtekinthető az önkormányzat honlapján és az óvoda hirdetőjén.

31/2023.(III.30.) Öh. számú határozatban foglaltak alapján 2023. április 1-jétől a kiállítóhelyek – Irinyi kiállítóterem, Arborétum, Báb-Kincs-Tár - belépődíjai az alábbiak szerint változnak: 800 Ft/fő/felnőtt, 400 Ft/fő/ diák, nyugdíjas, csoportos jegy.

37/2023.(IV.27.) Öh. számú határozatban foglaltak alapján az „Önkormányzatok rendkívüli települési támogatása” pályázat május 30-ig benyújtásra kerül közel 52,5M forint összegben.

42/2023.(V.3.) Öh. számú határozatban foglaltak alapján az uszodahasználati díjtételek 2023. május 15-től 400 Ft/óra/fő a versenyző, 700Ft/óra/fő 15 fő feletti csoport esetén. A Berettyóújfalu Tankerület tanulói részére iskolarendszerű oktatásban 600 Ft/óra/fő.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2023. április 27.

Debrecenben került sor az ENERGO expo Nemzetközi Energetikai Szakkiállításra és Konferenciára. Vaszkó László, a V-Trade Kft. ügyvezető igazgatójának meghívását elfogadva vehettem részt a kétnapos – épületenergetikai, megújuló energiaforrások, a Kormány energetikai stratégiája és aktualitása, és számos, mindannyiunkat érintő – programokon, ahol európai és más nemzetközi összehasonlításban is megismerhették a jelenlévők a megújuló energiák elterjedését, használatát, illetve képet kaphattunk nemzetközi energiaforgalmazási trendekről, és az időnként kialakuló anomáliákról.

Képviselő-testület rendes ülésére került sor. Napirendjei:

Polgármesteri jelentés

1. Tájékoztató a belső ellenőrzési tevékenységről, Beszámoló a 2022. évi pénzügyi ellenőrzésekről
2. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetésének módosításáról
3. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetésének teljesítése (zárszámadás)
4. Különfélék
 - 4.1. „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” pályázat benyújtása
 - 4.2. Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálata

A Képviselő-testület zárt ülésére került sor.

2023. április 28.

Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlésére került sor az alábbi napirendek szerint:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a megtett intézkedésekről
2. Hajdú-Bihar Vármegye Integrált Területi Programja 2021-2027 című dokumentum módosítása
3. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

2023. április 30.

Az első **Áprilisi Majális** - Guba Imréné Gizike, Tótfalusiné Bubrik Beáta és Ujvárosiné Slifka Mariann szervezésében – megrendezésre került sor a vértesi Kassai utcai parkolóban. A szervezők azt a célt tűzték ki, hogy egy mindenki számára kellemes élményt nyújtó programot - gyerek- és felnőtt produkciók, kézműves foglalkozások, sportversenyek, népi játékok, capoeira és judó bemutató - szervezzenek. A rendezvényt színesítették a gyerekek számára rendelkezésre álló légvár és a sok színes dolgot és helyi termékeket árusító standjai is. A szervezők „senior” tagjai házi készítésű finomságokkal kedveskedtek a jelenlévőknek. Az estet Nagy Imre vezetésével a Zimberi banda és a tűzsonglőrök helyi képviselői zárták. A nap bonyolításáért felelősséget vállaló önkénteseknek az önkormányzat nevében Vályiné Pápai Viola a Művelődési Bizottság elnöke mondott köszönetet. Köszönjük a szervezőknek, a támogatóknak, a fellépőknek a jó hangulatú napot!

2023. május 3.

Rendkívüli zárt Testületi ülésre került sor a reggeli órában. Napirendje: 1. Létavétes Városi Uszoda és tornacsarnok elektromos energia felhasználása, valamint további üzemeltetése figyelemmel a Berettyóújfalui Tankerületi Központtal való elszámolása
2. Különfélék

DAHUT Tanácsülésére került sor a Kölcsey Központban. Napirendi pontjai:

1. Beszámoló a 2022. évben végzett munkáról
2. 2022. évi zárszámadás
3. 2023. évi költségvetés elfogadása
4. 2021-2024. évekre szóló módosított stratégiai ellenőrzési tervének és a 2023. évi éves ellenőrzési tervének elfogadása
5. Egyebek

2023. május 6.

A Báb – Kincs - Tár megnyitásának 1. évfordulójára az Árpád tér 1. szám alatti helyiségben 10 órai kezdettel került sor. A gyerekeket szórakoztatták Az égisz érő paszuly című bábjátékkal, közreműködtek a Déli-Báb tehetségműhelyes óvodások, a Zimberi banda is. Május végéig megtekinthető Kolozsvári-Donkó Rebeka időszaki kiállítása.

2023. május 11.

A Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat tulajdonosi közgyűlésén vett részt Papp Zoltán alpolgármester úr. Napirendjei:

1. A Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása
2. 2022. évi beszámoló

3. Könyvvizsgálói jelentés
4. Döntéshozatal a 2022. évi üzleti év adózott eredményének felhasználásáról
5. 2023. évi üzleti terv elfogadása
6. Könyvvizsgáló megválasztása mandátumának lejáratára miatt
7. Alapító okirat módosítása

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata támogatást nyert „A hajdú hagyományok nyomában” című, TOP-5.3.2-17-HB1-2018-00001 azonosítószámú projektjének megvalósításához, melynek köszönhetően több mint 130 programra lesz lehetőség a településeken. A vármegye sajátosságait, múltját, legendáit megidéző animációs kisfilmet készítettek, melyet néhány közösségi program kíséretében mutatnak be a közönségnek. A 100. program apropóján sajtónyilvános rendezvényt tartottak a Vármegyeháza Árpád termében, ahol részletesen beszámoltak Pajna Zoltán elnök úr az eddig megvalósult és a jövőben megvalósuló programokról. Tájékoztatást adott a jelenlévőknek, hogy év végéig még tudnak lehetőséget kínálni a települések számára szép programok közül. Nyilatkozott arról is, hogy vasárnap este 18 órától a Hosszúpályi Malom falaira kivetített fényfestés lesz a következő, melynek az animációját a megyeházán a jelenlévők is élvezhették.

2023. május 13.

Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház megrendezte a X. Málé Fesztivált a könyvtár udvarán. Fő támogatónk a Civita és az Agricorn Kft. volt, akik sátras megjelenéssel is várták a meghívott vendégeiket. Közreműködésükkel jelentek meg a Debreceni Szakképzési Centrum Irinyi János Technikum tanulói és oktatói. A szokásos indító program most is a Kukorica Jancsi és Serény Iluska vetélkedő volt. Majd a megnyitó következett, ahol a polgármesteri köszöntő mellett Tasi Sándor, a HBMO alelnöke és Vaszkó László, a főtámogató képviselőjében szölk a jelenlévőkhöz. A színes színpadi műsorok helyi és Székelyhid testvérváros néptáncos, népzenei csoportjai voltak. A gasztronómia színességét három fajta ételkompozíció fémjelzte. A helyi hagyományos ételeket az idős klubjának a tagjai szervírozták, a profi gasztronómiát a mives debreceni éttermek létavértesi séfjei prezentálták, míg az Irinyi szakképző létavértesi tanulói és a pedagógusaik talán a két ételfajta ötvözetével igazolták a kukoricás ételekre épülő Málé fesztivál rendezvény létjogosultságát. Köszönjük a szervezőknek, a támogatóknak, a fellépőknek a jó hangulatú napot!

2023. május 15.

Rendkívüli Testületi ülés egyetlen napirendje a Debreceni Vízmű Zrt. 2022. évi beszámolójának, 2023. évi üzleti tervének elfogadását tartalmazta. A Testület levette napirendről az előterjesztést arra hivatkozással, hogy a víziközművek működési rendszerének működtetésének változtatására korábban indult kormányzati kezdeményezés még nem jutott el addig, hogy a döntéshez szükséges konkrét információk rendelkezésre álljanak. Vezérigazgató úr tájékoztatása szerint az államtitkári egyeztetés néhány nappal később várható.

2023. május 16.

A korábbi képviselő-testületi ülésen felvetett néhány probléma miatt kezdeményeztünk a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselőivel személyes egyeztetést. Kiss Ernő kollégámmal és az érkező

szakemberekkel bejártuk a korábban felvetett fejlesztendő, illetve rekonstrukcióra szoruló útszakaszokat. A vasúti átjárótól a főtérig tartó elmaradt útfelújítási szakasz, az óvoda bejáratánál megítélésünk szerint szükséges beavatkozás a közlekedés rendjébe (gyalogátkelőhely, körforgalom), a mellette lévő kanyarnál a folyamatos padka kiverődés, a Kassai úti orvosi rendelőnél és a templom melletti kanyarban a vízelvezetés, illetve a Kassai utca 5. szám alatti iskolaépülethez gyalogátkelőhely kialakítása. A Kossuth utca határátkelőhely felől érkező forgalomlassítás lehetősége.

2023. május 17.

A Magyar Államkincstár szakembereitől kértem egyeztetést a piac épület pályázatunk bruttó finanszírozásával kapcsolatban beadott kérelmünk miatt. Főosztályvezető asszony tájékoztatása szerint még az ezzel összefüggésben beadott fellebbezésekkel kapcsolatosan sincs konkrét bírálathoz, azonban tájékoztatott arról, hogy a nagy számú problémára való tekintettel egyként fogják kezelni a beadványokat, és megítélésük szerint a cél a többlétféle támogatás megítélése. Ehhez kérte egy erre vonatkozó kérelem megküldését is részletes indoklással alátámasztva. Ezt aznap elküldtük. Az általunk elnyert belterületi útfelújítási pályázattal összefüggésben tájékoztatott arról, hogy kivitelezési helyszín változtatására van lehetőség, amennyiben a műszaki tartalom nem tartalmaz eltéréseket.

Alapítvány Létavértesért - alapító tagjai részvételével - közgyűlést tartott a városháza tanácstermében. A közgyűlésen jelen volt Dr. Ács Ferenc ügyvéd úr, aki az ülés levezetését vállalta, mely keretében döntés született Szima György néhai kuratóriumi tag pótlásáról. Akik az általuk megbeszélte időpontban maguk közül megválasztják az elnököt. Azt, illetve a bírósági átvezetést követően a tagok működés egyéb területén is hozhatnak döntéseket.

2023. május 18.

Polgármesteri szabadság május 18-22-ig.

A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanácsának ülésére került sor Hajdúböszörményben. Napirendjei:

1. 2022. évi költségvetés módosítása
2. 2022. évi zárszámadása

2023. május 19.

Ezen a hétfőn a hagyományoknak megfelelően került megrendezésre az Éjszakai és Nappali Irinyi Teljesítménytúra. A Létavértesi Fitness és Szabadidő Sportegyesület honlapján járva láthatják az érdeklődők, hogy az idén bekerült a Cartographia kupa verseny sorozat állomásai közé a létavértesi Erdőpusztai – kék teljesítmény túra, ahová az éppen aktuális 24 legnépszerűbb túrát választják. Közel 600 fő – gyerekektől idős korig bezárólag – teljesítette jó hangulatban a túrát.

Széles Diána meghívására a Debreceni Régió Együttműködési Tanács munkacsoport ülésén a Debreceni Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézetben Papp Zoltán alpolgármester úr vett részt, ahol két új munkacsoportjának megalakulásáról döntöttek pénteken a térségbeli települések vezetői. A turisztika, a sport, valamint az egészségügyi és a szociális területen indulnak regionális együttműködések a vármegye

2023. május 20.

települései között. A testületek legfontosabb feladata a közös érdekképviselet lesz a településfejlesztések összehangolása érdekében. Irinyi Teljesítménytúra 2.nap

2023. május 21.

Nyíradonyban a Gencsy Kúriában megrendezésre került az Akácvirágzás Éjszakája című rendezvény, melyre Tasó László országgyűlési képviselő úr invitált.

2023. május 22.

Rendkívüli Testületi ülésen ismét napirendre tűztük a Debreceni Vízmű Zrt. 2022. évet érintő határozatait. Vezérigazgató úr a víziközmű szövetség tagjaként vett részt az államtitkárságon történt víziközmű szolgáltatás átalakításának folyamatáról és egyes szakaszairól tartott egyeztetésen. A testületi ülésen erről telefonon adott tájékoztatást a képviselőknek. Az elhangzottak szerint a vízdíjak változtatásával kapcsolatosan is vannak előkészítő folyamatok, melyek modellezése után lesz végleges, és a tervezet szerint egységes vízdíj Magyarország területén. Az üzemeltetéssel kapcsolatosan közölte, hogy a térség üzemeltetési struktúrájának a megmaradása indokolt, az államtitkár úr az ezzel kapcsolatos javaslatokra nyitott és befogadó volt. A tervezet szerint 2023.II-III.félévére a részletszabályok ismertek lesznek, így a korábbi felmondólevélben foglaltak átértelmezhetővé válnak, és talán ennek megfelelően a megnyugtató folytatás is biztosítva lehet.

Debreceni Vízmű Zrt. közgyűlésére került sor a Hatvan utcai székhelyen. Napirendek:

1. 2022. évi éves beszámoló
2. 2022. évi vezetői nyilatkozat, Megfelelési tanácsadó 2022. évi jelentése
3. 2022. évi belső ellenőrzési jelentés
4. A társaság vezérigazgatójának 2022. évi teljesítménybér feltétel teljesítésének értékelése, jóváhagyása
5. Tájékoztató a 2023. évi üzleti tervéről
6. A vezérigazgató alapbér emelésének elfogadása
7. Alapszabály módosítás elfogadása, közérdekű települések fióktelephelyként való törlése
8. Vezető tisztségviselőinek, felügyelő bizottsági tagok, valamint az MT 208.§ hatálya alá eső vezető állású munkavállalóinak javadalmazása, jogviszony megszűnése esetén biztosított juttatásainak 2023. évi módosításának elfogadása
9. Egyebek

90 éves születésnapján köszöntöttem Tóthné Lukács Erika anyakönyvezetővel Tóth Istvánné Nagy Róza és Fehér Lajosné Gargya Margit szépkorúakat a Csillag utcán, illetve a Vértesi Református Egyházközség Szeretetházában. Isten éltesse őket!

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság soros ülésének napirendje a Létavértesi Család és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztató, Beszámoló az önkormányzati gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról. Ezt követően zárt ülésre kerül sor rendkívüli települési kérelmek elbírálása témában.

A Gazdasági Bizottság ülésén a hasznosítható, értékesíthető önkormányzati ingatlanok áttekintése és a Temető utcai 2588/1 hrsz-ú ingatlan telekalakítása került napirendre.

2023. május 23.

Oktatási Bizottság ülésének napirendje:

1. Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde nyári zárva tartása
2. Különfélék

2023. május 24.

Létavértes belterület 1017/29 hrsz-ú ingatlanon keletkezett osztatlan közös tulajdon megszüntetése tárgyában kezdeményeztük a központilag kijelölt ügyvédi irodák képviselőjén keresztül és a hasonlóan meghatározott földmérési munkákat végző vállalkozásnál, hogy a Létavértes ezen ingatlanán levő tulajdonrészek a Csillag köz területe mellett, illetve az önkormányzat tulajdonában levő 2-es számú termálkút szomszédságában legyen kimérve. A jogi és a földmérési munkarészek elkészítéséhez Dr. Ács Ferenc ügyvéd úrral együtt kezdeményeztük a földtulajdonosok összehívását a mai napra. Kértük, hogy a családtagoktól meghatalmazást hozzanak, hogy az egyezség létre tudjon jönni. Miután a kérésünk egyéni érdeke nem ütközik, ezért bízunk a tulajdonosi közösség pozitív döntésében.

A Pénzügyi Bizottság ülésezett az alábbi napirendi témában:

1. Az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetés előirányzatának módosítása
2. A költségvetés I-III. negyedévi áttekintése
3. A Létavértesi Hírek 2023. június 1-jétől érvényes hirdetési díjai
4. Különfélék – Lét-Med Zrt. 2022. évi mérleg


Lejárt határidejű számlák 05.19.

Lejárt határidejű számlák:

Bankszámla egyenlegek:

Önkormányzat kv-i számla:	28.049.956
Lezárás előtti pályázatok	31.924.275
Folyamatban levő pályázatok (Új)	683.234.759
Kommunális adó	9.106.411
Iparűzési adó	47.283.141
Gépjárműadó	29.649
Mezőőri járulék	7.480.719

Létavértes, 2023. május 22.


Menyhárt Károly
polgármester

